

Crónica

ERRATAS en el artículo **Principios básicos del cálculo asísmico**, del Ingeniero Manuel Trucco, publicado en los ANALES de junio de 1941.

El manuscrito de ese trabajo lo entregó el autor a los ANALES pocos días antes de partir al extranjero. No pudo por tal motivo corregir personalmente la impresión y con posterioridad ha comprobado algunos errores.

Las principales erratas son (Ver ANALES de Junio de 1941):

Pág.	Línea	Dice	Debe decir
250	5	sea	o sea
250	6 desde abajo	O A	O A de sección constante
251	2 desde abajo	k =	K =
253	13	de equilibrio	en equilibrio
254	2	$Q_o =$	$Q_o = -$
254	12	, reemplazando	. Reemplazando
255	ecuación (18)	$B(c' + c)$	$B_2(c' + c)$
260	10 desde abajo	corresponde	corresponde a
264	9 desde abajo	y =	$y_v =$
266	1	$d^3 \lambda$	$d^3 y$
266	4 desde abajo	$\times \lambda C$	$+ \lambda C$
267	10-11	las constantes	las condiciones para determinar las constantes
267	8 desde abajo	B =	$B_2 =$

En las páginas 257, 259 y 260, en vez de la letra α (alfa) que figura en ellas, debe escribirse γ (gama).